

三名外地男子为发不义之财,铤而走险,窜至昌邑一金银饰品店内,将店员打伤后,将店内金银首饰洗劫一空。昌邑警方经缜密侦查,于2012年12月13日下午,将涉案的三名嫌疑人抓捕归案。

# 凌晨,金银饰品店被抢

## 看守店员被捆在椅子上,三“头套男”抢走20余万元饰品

本报记者 赵磊 本报通讯员 常鹏鹏

### → 凌晨店里来了三个男子

昌邑市饮马镇的张先生在一家金银饰品店工作,平时店里存放的都是一些金银饰品和翡翠玉石,价值不菲。12月5日凌晨,张先生正在店内值守的时候,突然从外面窜进了三个陌生男子。不但将其殴打致

伤,还将店内财物洗劫一空。

据张先生描述,12月4日,他在金银饰品店内值守看店。5日凌晨1时许,正在睡梦中的他突然被三名戴头套的男子从床上拖起,用透明胶带捆绑在椅子上,对其殴打后,威胁其交

出了首饰柜台的钥匙。

三名男子将柜台内的金银、翡翠玉石等饰品全部装进了自带的一黑色背包内。正欲离开现场时,他们看见店内装有监控探头,便将电脑主机和笔记本电脑一起带离了现场。

金银饰品店里被抢劫的金银首饰价值大约10余万元,另外翡翠玉石大约价值10万。2012年12月5日凌晨3时16分,昌邑市公安局110指挥中心接到张先生的报警。接警后,饮马派出所、刑警大队民警迅速赶赴现

场。在现场,民警们发现该店门窗玻璃被砸碎,柜台内的饰品被洗劫一空。在店内值守的受害人张先生蹲坐在地上,身上有明显的被打痕迹,地上散落着透明胶带。

### → 犯罪嫌疑人异地落网

“犯罪分子公然蒙面抢劫,且涉案价值较大,影响十分恶劣。”办案民警对记者说,案发当天,昌邑市公安局刑警大队与饮马派出所迅速抽调警力组成专案组,全力攻坚。

办案民警调取了昌邑周边主要道路及案发现场附近商铺的监控录像,发现案发时段有三名男子搭乘出租车从烟台莱州来到案发现场附近逗留。时隔不久,他们又搭乘出租车离开了此处。专案组民警进一步

展开走访调查,确定三人有重大作案嫌疑。

办案民警立即赶赴莱州。在当地公安机关的配合下,经过大量的调查工作,12月12日,民警最终确定了三名犯罪嫌疑人的身份分别是莱州人郭某、李某、孙某。

12月13日12时许,办案民警通过走访调查得知郭某此时正在家中,立即前往将其抓获。当天下午3时30分许,在莱州将另一名犯罪嫌疑人李某抓获。

另一路民警通过群众反映

得知孙某数天前已前往烟台市区,遂立即奔赴烟台搜寻孙某的下落。通过工作,民警们发现孙某无固定住宿点,经常变换住所。办案民警分析孙某可能正在进行销赃行为,考虑到其无交通工具,出行极有可能乘坐出租车。便果断决定兵分多组,乘坐公交车对沿线的金银首饰回收、加工店及商场超市等进行摸排。

12月13日下午4时许,民警们在烟台市区一超市门前发现一男子的体貌特征与孙某极其

相似,该男子与一名匆匆赶来的女子在聊着什么。紧接着,该男子从衣服口袋里掏出了一个首饰盒。办案民警发现这个首饰盒与被抢金银饰品店内所用的一致,立即上前核实其身

份,确定此人正是孙某,遂将其抓获。

### → 抢来的首饰当礼物送给女网友

原来,嫌犯孙某一直在网上聊着一个女网友。因为之前手头不宽裕,他一直没好意思叫网友出来见面。然而,抢劫金饰店之后,他自觉有了见网友的“资本”,于是开始约见女网友。12月13日,孙某被抓时,正是在跟一名女网友见面。他准备好送给女网友的金首饰,也正是他刚刚从昌邑抢劫得来的。

经查,犯罪嫌疑人郭某、李某、孙某三人均为莱州市人,而且都没有固定的工作。因手头拮据,三人经过一番商量,遂打起了抢劫的歪念头。

12月4日下午,三人搭乘出租车来到昌邑市饮马镇,在一

金银饰品店内,发现该店柜台内摆放着大量的金银饰品、翡翠玉石等,便决定将此店作为作案目标实施抢劫,并准备了作案工具。12月5日凌晨1时许,三人乘坐出租车来到饮马镇的这家金银饰品店,控制了店内值守的受害人张先生,将柜台内的金银饰品、翡翠玉石等洗劫一空,总共价值20余

万左右。

2012年12月14日,郭某、李某、孙某三人因涉嫌抢劫被昌邑警方依法刑事拘留。



办案民警清点赃物。